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 ضوبسُ صفحِ عٌَاى هطبلت
                                                                                                       

‌‌1صٴيـڇ

‌‌2ډچا‌څ‌كڅُڊبي‌ت٬ٔيڈ‌آځ٫ٔٺ‌اڅٹ:‌آٻچؿٷي‌

‌‌3ٿٰـٿڈ -1-1

‌‌‌4 (VOCs)تلٳيجبت‌آٻي‌٫لاك‌-1-2

‌‌5كڅُڊبي‌ت٬ٔيڈ‌ډچاي‌آٻچؿڇ‌‌-1-3

‌‌5كڅُڊبي‌٫ينيٴي‌‌-1-3-1

‌‌6كڅُڊبي‌ُيڀيبيي‌‌-1-3-2

‌‌7كڅُڊبي‌ثيچٻچهيٴي‌-1-3-3

‌‌11ٿٰبيٌڈ‌كڅُڊبي‌ت٬ٔيڈ‌ډچاي‌آٻچؿڇ‌-1-4

‌٫‌15ٔٺ‌ؿڅٽ:‌ثيچ٫يټتلاًيچځ

‌‌16ٰـٿڈ‌ٿ‌-2-1

‌‌16تبكيؾضڈ‌ثيچ٫ټتلاًيچځ‌‌-2-2

‌‌17ت٤لي٪‌ثيچ٫ټتلاًيچځ‌-2-3

‌‌‌18تئچكي‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌-2-4.....

‌‌20ٿٴبڃيٌپ‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌‌-2-5

‌٣‌22چاٿٺ‌ٿڊپ‌ؿك‌٫لايڄـ‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌‌-2-6

‌‌22كٛچثت‌‌-2-6-1

‌‌24ؿٿب‌‌-2-6-2

‌‌‌25(PH)اًيـيتڈ‌‌-2-6-3

‌‌27ثيچ٫يټتلاًيچځ‌ٿيٴلڅثيچٻچهي‌-2-7

‌‌27ډب‌څ‌تټٰيظ‌آڃڊب‌ثڈ‌ؿاؽٺ‌ثٌتل‌‌ٿيٴلڅاكٷبڃيٌپ‌-2-7-1

‌‌29مٿبځ‌ًبمٷبكي‌‌-2-8

‌‌29ٿچاؿ‌ٿ٨قي‌-2-9



 ط‌ 

‌‌29ثٌتل‌ثيچ٫يټتل‌‌-2-10

‌‌30ٿچاؿ‌كايذ‌ٿچكؿ‌اًت٬بؿڇ‌ثڈ‌٣ڄچاځ‌ثٌتل‌ثيچ٫يټتل‌‌-2-10-1

‌‌30ٳڀپچًت‌‌-2-10-1-1

‌‌30پيت‌‌-2-10-1-2

‌‌31ؽبٱ‌‌-2-10-1-3

‌‌31ٳلثڂ‌٤٫بٹ‌‌-2-10-1-4

‌‌31پلٻيت‌‌-2-10-1-5

‌‌32ٿچاؿ‌ًڄتني‌‌-2-10-1-6

‌‌32ٿٰبيٌڈ‌ثٌتلډبي‌ٿؾتټ٪‌ثيچ٫يټتل‌-2-10-1-7

‌‌33ډبي‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌ًيٌتپ‌-2-11

‌‌33ًيٌتپ‌ثبم‌تٲ‌لايڈ‌‌-2-11-1

‌‌34ًيٌتپ‌ثٌتڈ‌تٲ‌لايڈ‌-2-11-2

‌‌34ًيٌتپ‌ثٌتڈ‌صڄـ‌لايڈ‌-2-11-3

‌‌34اي‌‌ًيٌتپ‌صڄـ‌ٿلعټڈ‌-2-11-4

‌‌34ًيٌتپ‌ٿـڅلاك‌‌-2-11-5

‌Step feed ‌35ًيٌتپ‌‌-2-11-6

‌‌35ډبي‌ربڃجي‌ٿچكؿ‌ڃيبم‌‌ًيٌتپ‌-2-12

‌٫‌35يټتل‌عق‌٩فكات‌‌-2-12-1

‌‌35ٿت٤بؿٹ‌ٳڄڄـڇ‌٧ټ٠ت‌آلايڄـڇ‌څكڅؿي‌‌-2-12-2

‌‌35تڄ٠يپ‌ٳڄڄـڇ‌ؿٿبي‌ډچايي‌څكڅؿي‌-2-12-3

‌‌36كڅؿي‌ٿلٛچة‌ٳڄڄـڇ‌ډچاي‌څ‌-2-12-4

‌‌36تچمي‌٢ٳڄڄـڇ‌ډچا‌‌-2-12-‌5

‌‌36ٿچاؿ‌ُيڀيبيي‌ٯبثٺ‌عق‌٩ثب‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌-2-13

‌‌37ثل‌ٛلاعي‌څ‌٣ڀټٴلؿ‌ثيچ٫يټتل‌‌‌ٿؤحل٣چاٿٺ‌‌-2-14



 ‌ٙ 

‌‌37مٿبځ‌ٿبڃـ‌ؿك‌ًتچځ‌ؽبٻي‌ام‌ثٌتل‌‌-2-14-1

‌‌37ثبكٷقاكي‌ًٜغي‌‌-2-14-2

‌‌38ثبكٷقاكي‌رلٿي‌‌-2-14-3

‌‌38ٟل٫يت‌عق‌‌٩-2-14-4

‌‌39ثبمؿڇ‌عق‌٩-2-14-‌5

‌‌40ډب‌څ‌ٿلاع٠بت‌اٯتٔبؿي‌‌ډنيڄڈ‌-2-‌15

‌‌41ٷقاكي‌‌‌ډبي‌ًلٿبيڈ‌ډنيڄڈ‌-2-‌15-1

‌‌43ډبي‌٣ڀټيبتي‌‌ډنيڄڈ‌-2-15-2

‌‌43ٿٔل‌٩اڃلهي‌‌-2-15-2-1

‌‌43ٿٔل‌٩آة‌څ‌ؿ‌٢٫مثبٻڈ‌‌-2-15-2-2

‌‌44ٳڄتلٹ‌څ‌ڃٸڊـاكي‌-2-15-2-3

‌‌43ت٤چيٖ‌ٿغيٚ‌‌-2-15-2-4

‌‌44ٿلڅكي‌ثل‌تغٰيٰبت‌اڃزبٽ‌ُـڇ‌‌-2-16

اي‌ام‌ٳیییبكثلؿ‌‌ڃڀچڃیییڈ‌:]14[ثيچ٫يټتلاًیییيچځ‌ًیییچٻ٬يـ‌ډيیییـكڅهځ‌‌‌‌-2-16-1

ثيچ٫يټتلاًيچځ‌ثڈ‌٣ڄچاځ‌يٲ‌٫ڄبڅكي‌ًبؿڇ‌ثلاي‌ك‌٢٫ٿِٴٺ‌ثچي‌ڃبٿٜټچة‌ؿك‌يیٲ‌‌

‌ٿلٳن‌ٓڄ٤تي

45‌

ك٣‌٢٫يت‌ام‌يٲ‌ثيیچ٫يټتل‌‌:‌]53[ثيچ٫يټتلاًيچځ‌اًتبيلځ‌څ‌ثچتيٺ‌اًتبت‌-2-16-2

‌عي‌ُـڇ‌ٛلا
46‌

:‌اًیت٬بؿڇ‌ٓیڄ٤تي‌ام‌ثٌیتلډبي‌‌‌‌]26[عق‌٩ثچ‌ام‌يٲ‌ٳبكؽبڃیڈ‌تڄجیبٳچ‌‌‌‌-2-16-3

‌رـيـ
47‌

‌‌48ډبي‌اڃزبٽ‌ُـڇ‌ؿك‌ٿچكؿ‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌‌ؽلآڈ‌پوڅډَ‌-2-17

ډییبي‌تٔیی٬يڈ‌‌ډییبي‌اڃتٰییبٹ‌رییلٽ‌ؿك‌ًيٌییتپ‌اًییت٬بؿڇ‌ام‌تٌییڊيٺ‌ٳڄڄییـڇ‌-2-18

‌ثيچٻچهيٴي‌ډچا‌..
50‌

‌‌53لډبًبمي‌ثيچ٫يټت‌٫ٔٺ‌ًچٽ:‌ٿـٹ

‌‌54ًبمي‌٫لايڄـ‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌‌ٿـٹ‌-3-1

‌‌55(Barton et al. model)ٿـٹ‌ثبكتڂ‌‌‌-3-1-1

‌‌56(Ottengraf model)ٿـٹ‌اتڄٸلا‌‌٩-3-1-2



 ي‌ 

‌‌‌62(Zarook et al. model)ٿـٹ‌ماكڅٱ‌‌-3-1-3

‌‌‌68(Shareefdeen et al. model)ٿـٹ‌ُلي٪‌ؿيڂ‌‌-3-1-4

‌‌69( Shareefdeen and Baltiz model)ن‌ٿـٹ‌ُلي٪‌ؿيڂ‌څ‌ثبٻتي‌-3-1-5

‌‌‌70(Deshusses et al. model)ٿـٹ‌ؿُچى‌‌-3-1-6

‌‌76(Devinny & Hodge model)ٿـٹ‌ؿڅيڄي‌څ‌ډچد‌‌-3-1-7

‌‌80ډبي‌تزلثي‌‌ٿـٹ‌-3-1-8

‌‌80ًبمي‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌پبكاٿتلډبي‌ٿچكؿ‌اًت٬بؿڇ‌ؿك‌ٿـٹ‌-3-2

‌‌80ًٜظ‌څيوڇ‌‌-3-2-1

‌‌81تؾټؾٺ‌-3-2-2

‌‌81ًٜظ‌پچُيـڇ‌ُـڇ‌تچًٚ‌ثيچ٫يټپ‌-3-2-3

‌‌81ٗؾبٿت‌ثيچ٫يټپ‌‌-3-2-4

‌‌82ډبي‌ًيڄتيٴي‌‌حبثت‌-3-2-5

‌‌84ٗليت‌ڃ٬چف‌ٿبؿڇ‌آلايڄـڇ‌ؿك‌ثيچ٫يټپ‌-3-2-6

‌85  (ثلكًي‌ٿـٹ‌ؿڅيڄي‌څ‌ډچد)ًبمي‌كيبٗي‌ثيچ٫يټتلډب‌‌٫ٔٺ‌صڊبكٽ:‌ٿـٹ

‌‌86ٿٰـٿڈ‌-4-1

‌‌86بٻت‌ٷقكا‌ٿ٤بؿلات‌ٳبٿٺ‌ؿڅيڄي‌څ‌ډچد‌ؿك‌ع‌-4-2

‌‌86ډبي‌څيوڇ‌ثلاي‌ٳڄتلٹ‌ٿ٤بؿلات‌‌عٺ‌كاڇ‌-4-2-1

‌‌88ٿـٹ‌٣ـؿي‌‌-4-2-2

‌‌88ٿ٤بؿلات‌ؿي٬لاڃٌيٺ‌‌-4-2-3

‌‌89تٰليت‌ت٬بٗٺ‌ٿغـڅؿ‌‌-4-2-4

ڃڀبؿ‌ٷقاكيڊبي‌ثڈ‌ٳبك‌ك٫تڈ‌ؿك‌ثلڃبٿیڈ‌ٳیبٿپيچتلي‌رڊیت‌عیٺ‌كڅُیڊبي‌‌‌‌‌‌‌-4-2-5

‌٣ـؿي‌
92‌

‌‌94ثلڃبٿڈ‌ٳبٿپيچتلي‌‌-4-2-6

‌‌95:‌ثغج‌څ‌ڃتيزڈ‌ٷيلي٫ٔٺ‌پڄزپ

‌‌96ٿٰـٿڈ‌‌-5-1



 ٱ‌ 

‌‌97اٳٌيـٳلثڂ‌ثلعٌت‌٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌‌ثلكًي‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌څ‌ؿي‌-5-2

‌‌99ثلكًي‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌‌ٿتبڃچٹ‌‌ثلعٌت‌٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌-5-3

اٳٌییيـٳلثڂ‌ثلعٌییت‌٫بٓییټڈ‌ؿك‌‌ثلكًییي‌ت٨ييییلات‌٧ټ٠ییت‌‌ٿتییبڃچٹ‌‌څ‌ؿي‌-5-4

‌ي‌ٿؾتټ٪‌٣ڀټٴلؿ‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌مٿبڃڊب
101‌

اٳٌيـٳلثڂ‌ثلعٌت‌٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌‌ثلكًي‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌څ‌‌ؿي‌-5-5

‌ؿك‌ؿڅ‌عبٻت‌٤٫بٹ‌څ‌٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌ًيٌتپ‌ام‌ٻغبٝ‌ثيچٻچهيٴي‌
105‌

ثلكًي‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴلؿ‌ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌‌-5-6

‌‌ٹ‌ثچؿځ‌ًيٌتپ‌ام‌ٻغبٝ‌ثيچٻچهيٴي٧يل٤٫ب
112‌

ثلكًي‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿیبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌ؿك‌ثيچ٫يټتلډیبي‌ثیب‌‌‌‌‌‌-5-7

‌ٛچٻڊبي‌ٿؾتټ٪‌
116‌

‌‌118پيِڄڊبؿات‌

‌‌119.‌((اٻ٪‌))ٗڀيڀڈ‌

‌‌124((ة))ٗڀيڀڈ‌

‌‌133ٿڄبث٢

‌‌140صٴيـڇ‌اڃٸټيٌي
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ډیبي‌حبڃچيیڈ‌ڃبُیي‌ام‌‌‌‌‌:‌٤٫ٺ‌څ‌اڃ٤٬بٹ‌ًبؿڇ‌ُـڇ‌ثلاي‌تِیٴيٺ‌آلايڄیـڇ‌‌1-1رـڅٹ‌

‌پـيـڇ‌٫تچُيڀيبيي‌ؿك‌ډچ
3‌

‌‌8:‌ٯبثټيت‌تزنيڈ‌ثيچٻچهيٴي‌تلٳيجبت‌ٿؾتټ٪‌آلايڄـڇ‌ډچا2-1رـڅٹ

‌‌12:‌ٿٰبيٌڈ‌كڅُڊبي‌ت٬ٔيڈ‌ٷبمډبي‌آٻچؿڇ‌3-‌1رـڅٹ

‌‌پقيلي‌آڃڊب‌ډب‌ثلاًبى‌ٿيناځ‌تزنيڈ‌ڇثڄـي‌آلايڄـ‌ٛجٰڈ:‌1-2رـڅٹ

‌اي‌ام‌څيوٷيڊبي‌ٿڊپ‌ٿچاؿ‌كايذ‌ثيچ٫يټتلډب‌:‌ؽلآڈ2-2رـڅٹ

18‌

33‌

‌‌37:‌ٿچاكؿ‌اًت٬بؿڇ‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌ٓڄبي‌٢ٿؾتټ٪3-2رـڅٹ

‌٣‌:‌40چاٿٺ‌٣ڀټيبتي‌ؿك‌ثيچ٫يټتل4-2رـڅٹ‌

‌‌47:‌ٿِؾٔبت‌يٲ‌ثيچ٫يټتل‌ثلاي‌عق‌٩ثچ‌ام‌يٲ‌ٳبكؽبڃڈ‌تڄجبٳچ5-2رـڅٹ‌

‌‌47ام‌پوڅډِڊبي‌ٿڄتِل‌ُـڇ‌ؿك‌ٿچكؿ‌٫لايڄـ‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌اي‌ؽلآڈ‌:6-2رـڅٹ

‌٫‌81ڊلًتي‌ٿچاؿ‌ٿچكؿ‌اًت٬بؿڇ‌ثڈ‌٣ڄچاځ‌ثٌتل‌ثيچ٫يټتل‌څ‌ًٜظ‌څيوڇ‌آڃڊب‌:1-3رـڅٹ‌

ك‌ٿ٤بؿلات‌تغټيټیي،‌كڅُیڊبي‌٣یـؿي‌څ‌‌‌‌ډبي‌ثڈ‌ٳبك‌ك٫تڈ‌ؿ‌:‌ڃڀبؿٷقاكي1-4رـڅٹ‌

‌ٿـٹ‌ٳبٿپيچتلي‌٫ڊلًت‌ٿڄبث٫‌٢بكًي
93‌

اٳٌيـٳلثڂ‌ؽلڅریي‌څ‌ثیبمؿڇ‌‌‌‌ډبي‌ٿتبڃچٹ‌څ‌ؿي‌:‌ٿٰبيٌڈ‌ٿٰبؿيل‌٧ټ٠ت1-5رـڅٹ‌

ؿك‌كڅم‌)‌GACعق‌٩ؿك‌ؿڅ‌ثيچ٫يټتل‌ثب‌ٛچٻڊبي‌ٿت٬بڅت‌څ‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄیـڇ‌يٴٌیبځ‌‌‌

‌‌( ثيٌتپ‌٣ڀټٴلؿ

97‌

‌تبڃچٹ‌ؽلڅري‌څ‌ثبمؿڇ‌عق‌٩ؿك‌ؿڅ‌ثيچ٫يټتل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌ٿٰبيٌڈ‌ٿٰبؿيل‌٧ټ٠ت‌ٿ2-5رـڅٹ‌

‌(ؿك‌كڅم‌ثيٌتپ‌٣ڀټٴلؿ)‌GACثب‌ٛچٻڊبي‌ٿت٬بڅت‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ‌يٴٌبځ‌‌‌
99‌

اٳٌيـٳلثڂ‌ؽلڅریي‌څ‌ثیبمؿڇ‌‌‌‌ډبي‌ٿتبڃچٹ‌څ‌ؿي‌:‌ٿٰبيٌڈ‌ٿٰبؿيل‌٧ټ٠ت3-5رـڅٹ‌

ؿك‌‌GACعق‌٩ؿك‌ؿڅ‌ثيیچ٫يټتل‌ثیب‌ٛچٻڊیبي‌ٿت٬یبڅت‌څ‌ٿیبؿڇ‌پلٳڄڄیـڇ‌يٴٌیبځ‌‌‌‌‌‌‌‌

‌ٿبڃڊبي‌ٿؾتټ٪‌٣ڀټٴلؿم

102‌

ٳلثڂ‌ؽلڅریي‌څ‌ثیبمؿڇ‌‌‌‌اٳٌيـ‌ډبي‌ٿتبڃچٹ‌څ‌ؿي‌:‌ٿٰبيٌڈ‌ٿٰبؿيل‌٧ټ٠ت4-5رـڅٹ‌

ؿك‌كڅم‌‌ثيٌیتپ‌‌)ثب‌ٿچاؿ‌پلٳڄڄـڇ‌ٿؾتټی٪‌‌‌cm90;Lعق‌٩ؿك‌ثيچ٫يټتلي‌ثڈ‌ٛچٹ‌

‌(٣ڀټٴلؿ

106‌

‌

‌

ډیبي‌ٿتیبڃچٹ‌ؽیل‌څریي‌څ‌ثیبمؿڇ‌عیق‌٩ؿك‌‌‌‌‌‌‌‌:‌ٿٰبيٌیڈ‌ٿٰیبؿيل‌٧ټ٠یت‌‌‌5-5رـڅٹ‌

ؿك‌مٿبځ‌كًيـځ‌ثڈ‌عبٻت‌)ثب‌ٿچاؿ‌پلٳڄڄـڇ‌ٿؾتټ٪‌‌cm90;Lٹ‌ثيچ٫يټتلي‌‌ثڈ‌ٛچ

‌(پبيـاك

113‌

‌:‌ٿٰبيٌڈ‌ٿٰبؿيل‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌ؽلڅري‌ؿك‌ثيچ٫يټتلډبي‌ثب‌ٛچٻڊبي‌ٿت٬بڅت‌6-5رـڅٹ‌

‌‌‌‌(ؿك‌كڅم‌ثيٌتپ‌٣ڀټٴلؿ)‌GACثب‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ‌
116‌

‌‌121:‌ٿِؾٔبت‌٫ينيٴي‌ٿچاؿ‌پلٳڄڄـڇ‌ثيچ٫يټتل1-رـڅٹ‌اٻ٪‌



 ٽ‌ 

‌‌123:‌پبكاٿتلډبي‌څكڅؿي‌ثلاي‌ارلاي‌ثلڃبٿڈ‌ٳبٿپيچتلي2-رـڅٹ‌اٻ٪
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 فْشست ًوَداسّب
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ثلعٌییت‌٫بٓییټڈ‌ؿك‌ثيییچ٫يټتل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌CO2ٿتییبڃچٹ‌څ‌‌:‌ت٨ييییلات‌٧ټ٠ییت‌1-5ڃڀییچؿاك‌

(cm‌90=L‌:ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ‌،GAC  1 3300و/ h.b=3)‌
98‌

ثلعٌییت‌٫بٓییټڈ‌ؿك‌ثيییچ٫يټتل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌CO2:‌ت٨ييییلات‌٧ټ٠ییت‌ٿتییبڃچٹ‌څ‌‌2-5ڃڀییچؿاك‌

(cm 103=L،‌‌:ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇGAC1 3300څ‌‌/ h.b=3)‌
98‌

٫بٓیییټڈ‌ؿك‌ثيیییچ٫يټتل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌ت٨ييیییلات‌٧ټ٠یییت‌ٿتیییبڃچٹ‌څ‌ثلعٌیییت‌3-5ڃڀیییچؿاك‌

(cm‌30=L،‌‌:ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇGAC1 0035څ‌‌/ h.b=0)‌
100‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌:‌ت٨ييیییلات‌٧ټ٠یییت‌ٿتیییبڃچٹ‌ثلعٌیییت‌٫بٓیییټڈ‌ؿك‌ثيیییچ٫يټتل‌‌‌‌‌4-5ڃڀیییچؿاك‌

(cm‌003=L‌:ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ‌،GAC1 0035څ‌‌/ h.b=0)‌
100‌

ٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌مٿبڃڊبي‌ٿؾتټ٪‌:‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌٫ب5-5ڃڀچؿاك‌

‌(h.b=0 /1 0035څ‌‌GAC:‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ،‌cm‌90=L) ٣ڀټٴلؿ
103‌

ثلعٌت‌٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌مٿبڃڊبي‌ٿؾتټCO2‌‌٪:‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌6-5ڃڀچؿاك‌

‌(h.b=0 /1 0035څ‌‌GAC:‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ،‌cm‌90=L) ٣ڀټٴلؿ
103‌

بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌مٿبڃڊبي‌ٿؾتټ٪‌:‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌7٫-5ڃڀچؿاك‌

‌(h.b=0 /1 0035څ‌‌GAC،‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:‌cm‌103=L)٣ڀټٴلؿ‌
104‌

٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌مٿبڃڊبي‌ٿؾتټ٪‌‌ثلعٌتCO2 :‌‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت8-5ڃڀچؿاك‌

‌(h.b=0 /1 0035څ‌‌GAC:‌پلٳڄڄـڇ‌،‌ٿبؿڇcm‌103=L)٣ڀټٴلؿ‌
104‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ت‌مٿبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌‌ٿتبڃچٹ‌ثلع٧ٌټ٠ت‌‌لاتييت9‌:٨-5ڃڀچؿاك‌

‌(‌GAC،‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:cm‌90=L)٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌ًيٌتپ‌ام‌ٻغبٝ‌ثيچٻچهيٴي‌
108‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌‌‌٧CO2ټ٠ت‌لاتييت10‌:٨-5ڃڀچؿاك‌

‌(GACٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:‌ ،cm‌90=L)٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌ًيٌتپ‌ام‌ٻغبٝ‌ثيچٻچهيٴي‌
108‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴلؿ‌٧ټ٠ت‌‌لاتييت11:‌٨-5ڃڀچؿاك‌

‌DE،‌ٿیبؿڇ‌پلٳڄڄیـڇ:‌‌cm‌90=L)٧يل٤٫بٹ‌ثیچؿځ‌ًيٌیتپ‌ام‌ٻغیبٝ‌ثيچٻیچهيٴي‌‌‌‌‌
Compost /)‌

109‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌‌‌CO2:‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌12-5ڃڀچؿاك‌

‌DE،‌ٿییبؿڇ‌پلٳڄڄییـڇ:cm‌90=L)٧يل٤٫ییبٹ‌ثییچؿځ‌ًيٌییتپ‌ام‌ٻغییبٝ‌ثيچٻییچهيٴي
Compost /)‌

109‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴلؿ‌٧ټ٠ت‌‌لاتييت13:‌٨-5ڃڀچؿاك‌

‌‌( ompost،‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:cm‌23=L)٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌ًيٌتپ‌ام‌ٻغبٝ‌ثيچٻچهيٴي
110‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌عٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌‌‌ثل‌٧CO2ټ٠ت‌‌لاتييت14:‌٨-5ڃڀچؿاك‌

‌ٝ ،‌ٿییبؿڇ‌پلٳڄڄییـڇ:‌cm 23=Lثيچٻییچهيٴي‌)‌٧يل٤٫ییبٹ‌ثییچؿځ‌‌ًيٌییتپ‌ام‌ٻغییب
(Compost‌

110‌



 ى‌ 

:‌ٿٰبيٌڈ‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ثلاي‌ًڈ‌15-5ڃڀچؿاك‌

‌(‌b>0څ‌cm‌90=L)ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ‌ٿؾتټ٪‌
111‌

ثلعٌت‌٫بٓټڈ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ثلاي‌ًیڈ‌‌‌CO2:‌ٿٰبيٌڈ‌ت٨ييلات‌٧ټ٠ت‌16-5ڃڀچؿاك‌

‌(b>3څ‌‌cm 23=L)ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ‌ٿؾتټ٪‌
111‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴلؿ‌٧ټ٠ت‌‌لاتييت17:‌٨-5ڃڀچؿاك‌

‌(GAC،‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:‌cm 23=L)٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌‌ًيٌتپ‌
114‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴلؿ‌٧ټ٠ت‌‌لاتييت18:‌٨-5ڃڀچؿاك‌

‌(/ DE‌Compost،‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:‌cm 23=L) ٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌‌ًيٌتپ
114‌

ؿك‌ؿڅ‌عبٻیت‌٤٫یبٹ‌څ‌‌‌ٿتبڃچٹ‌ثلعٌت‌مٿبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌‌٧ټ٠ت‌‌لاتييت19:‌٨-5كڃڀچؿا

‌(Compost،‌ٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:‌cm 23=L) ٧يل٤٫بٹ‌ثچؿځ‌ًيٌتپ
115‌

:‌ٿٰبيٌیڈ‌ت٨ييییلات‌٧ټ٠یت‌ٿتیبڃچٹ‌ثلعٌییت‌مٿیبځ‌٣ڀټٴیلؿ‌ثییلاي‌‌‌‌‌‌20-5ڃڀیچؿاك‌‌

‌(h.b=3 /1 3300څ‌‌GACٿبؿڇ‌پلٳڄڄـڇ:‌)ثيچ٫يټتلډبي‌ثب‌ٛچٻڊبي‌ٿؾتټ٪‌
117‌

‌‌

‌‌
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‌‌11:‌ت٬بڅت‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌څ‌ثيچتليٴټيڄٶ‌٫يټتلاًيچځ‌‌‌1-1ُٴٺ‌

‌‌13ڃڀبيي‌ام‌ثيچاًٴلاثل‌‌- ٫Bيټتل‌ڃڀبيي‌ام‌ثيچتليٴټيڄٶ‌-‌A:2-1ُٴٺ‌‌

‌‌14:‌ڃڀبيي‌ام‌ثيچ٫يټتلډب‌3-1ُٴٺ‌

‌‌21:ُڀبيي‌ام‌ثيچ٫يټپ‌څ‌پلڅ٫يٺ‌٧ټ٠ت‌آلايڄـڇ‌ؿك‌ثيچ٫يټپ‌څ‌٫بم‌ٷبم‌1-2ُٴٺ‌

‌‌‌22ٿٴبڃٌيپ‌ؿاؽټي‌ثيچ٫يټتل‌:2-2ُٴٺ

‌(%20ثیب‌تٰليیت‌‌‌ )ٷقاكي‌څ‌٣ڀټيبتي‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌‌ډبي‌ًلٿبيڈ‌:‌ډنيڄڈ3-2ُٴٺ‌

‌ُچڃـ‌ُـت‌رليبځ‌ثلاي‌ت٬ٔيڈ‌تلٳيجبتي‌ٳڈ‌ثڈ‌آًبڃي‌تزنيڈ‌ٿيثلعٌت‌
42‌

‌(%20ثیب‌تٰليیت‌‌‌‌)ٷقاكي‌څ‌٣ڀټيبتي‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌‌ډبي‌ًلٿبيڈ‌:‌ډنيڄڈ4-2ُٴٺ‌

‌ُچڃـ‌ثلعٌت‌ُـت‌رليبځ‌ثلاي‌ت٬ٔيڈ‌تلٳيجبتي‌ٳڈ‌ثڈ‌ًؾتي‌تزنيڈ‌ٿي
42‌

تچٻيیـ‌‌‌:‌ًيٌتپ‌ډیـايت‌ٷیبم‌څ‌تٔی٬يڈ‌آځ‌ؿك‌ثيیچ٫يټتل‌يیٲ‌ٳبكؽبڃیڈ‌‌‌‌‌‌5-2ُٴٺ‌‌

‌آ٬ًبٻت‌آلاط‌ُـڇ‌ثب‌پټيڀل
45‌

ډیبي‌رلٿیي‌‌‌‌:‌ٟل٫يت‌عق‌٩ًچٻ٬يـ‌ډيـكڅهځ‌ؿك‌ثيچ٫يټتل‌ؿك‌ثبكٷقاكي6-2ُٴٺ‌

‌ٿؾتټ٪‌
46‌

‌‌57ًبمي‌ثيچ٫يټتلاًيچځ‌:‌ډڄـًڈ‌ٿچكؿ‌اًت٬بؿڇ‌تچًٚ‌اتڄٸلا‌٩ثلاي‌ٿـٹ1-3ُٴٺ‌

ډبي‌ٿٜلط‌ُـڇ‌تچًٚ‌اتڄٸلا‌٩ثلاي‌ٿـٻي‌ٳڈ‌ثل‌اًبى‌٧ټ٠ت‌‌:‌ًيڄتيٲ2-3ُٴٺ

‌ك‌ثيچ٫يټپ‌تڄ٠يپ‌ُـڇ‌اًت.‌‌‌ؿ
60‌

‌‌61:‌ٿلاعٺ‌څ‌تلتيت‌كڅٍ‌عٺ‌ٿ٤بؿلات‌ٿچرچؿ‌ؿك‌ٿـٹ‌اتڄٸلا3٩-3ُٴٺ‌

‌‌62څكڅؿي‌ت:‌ٟل٫يت‌عق‌٩ثڈ‌٣ڄچاځ‌تبث٤ي‌ام‌٧ټ4٠-3ُٴٺ‌‌

‌‌64:‌ڃڀبيي‌ام‌ٿـٹ‌اكائڈ‌ُـڇ‌تچًٚ‌ماكڅٱ‌5-3ُٴٺ

ٙ‌) ثيڄي‌ٿیـٹ‌‌څ‌پيَ‌(٣لائپ) ډبي‌تزلثي‌:‌ٿٰبيٌڈ‌ؿاؿڇ6-3ُٴٺ‌ تچًیٚ‌‌‌‌(ؽٜیچ

‌(EBRT=3min)ُلي٪‌ؿيڂ‌ثلاي‌عق‌٩ٿتبڃچٹ‌ؿك‌يٲ‌ثيچ٫يټتل‌
69‌

‌‌70:‌ٿچٯ٤يت‌٫ينيٴي‌ثيچ٫يټپ‌ٿٜلط‌ُـڇ‌تچًٚ‌ُلي٪‌ؿيڂ‌څ‌ثبٻتين‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌7-3ُٴٺ

‌اي‌ثيچ٫يټتل‌ٳڈ‌تچًٚ‌ؿُچى‌اكائڈ‌ُـ‌څ‌ثلاي‌:‌ڃڀبيي‌ام‌ٿـٹ‌صڄـ‌لايڈ8-3ُٴٺ‌‌

‌.ُچؿ‌ٿغبًجبت‌ت٬بٗٺ‌ٿغـڅؿ‌اًت٬بؿڇ‌ٿي
71‌

:‌تچٓي٪‌ُڀبتيٲ‌اڃتٰبٹ‌ٿبؿڇ‌آلايڄـڇ‌ؿك‌ثؾِیڊبي‌ٿؾتټی٪‌يیٲ‌لايیڈ‌‌‌‌‌9-3ُٴٺ‌

‌٫لٗي‌ثيچ٫يټتل

‌

71‌
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ثيڄي‌ٿـٹ‌ؿُچى‌څ‌ڃيبيذ‌تزلثیي‌عبٓیٺ‌ام‌ت٨ييیل‌ڃبٷڊیبڃي‌ؿك‌‌‌‌‌‌:‌پي10َ-3ُٴٺ

‌ثڈ‌ثيچ٫يټتل‌(MEK)څكڅؿي‌ٿتيٺ‌اتيٺ‌ٳتچځ‌٧ټ٠ت

75‌

‌

‌77 :‌ٿـٹ‌ثيچ٫ينيٴي‌ثيچ٫يټتل11-3ُٴٺ‌

ډیبي‌ًیيڄتيٴي‌څاٳیڄَ‌‌‌‌‌ك‌ڃ٠ل‌ٷل٫تڈ‌ُـڇ‌ثلاي‌ت٤ييڂ‌حبثیت‌:‌ُٴٺ‌ؿ12-3ُٴٺ‌

 ثيچٻچهيٴي‌ؿك‌ثيچ٫يټتل
82‌

‌‌83ډبي‌ًيڄتيٴي‌‌:‌ُڀبيي‌ام‌يٲ‌ثيچ٫يټتل‌ؿي٬لاڃٌيټي‌ثلاي‌ت٤ييڂ‌حبثت13-3ُٴٺ‌

:‌ُڀبيي‌ام‌ًيٌتپ‌ثيچ٫يټتل‌رليبځ‌پيچًتڈ‌ٿچكؿ‌اًت٬بؿڇ‌ثلاي‌عیق1‌‌٩-ُٴٺ‌اٻ٪ 

‌ٿتبڃچٹ‌ؿك‌ٿٰيبى‌آمٿبيِٸبډي
122‌
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 چکیذُ:

ثبُـ.‌اڃتِبك‌ايڂ‌‌‌ٿي‌(VOCs)اي‌ام‌آٻچؿٷي‌ډچا‌ڃبُي‌ام‌تجؾيل‌تلٳيجبت‌آٻي‌٫لاك‌‌اٿلڅمڇ‌ثؾِي‌٣ڀـڇ

ډب،‌ًبلاڃڈ‌ٿجبٻ‌٦ميبؿي‌ډنيڄیڈ‌ؿك‌‌‌ٿچاؿ‌ؿك‌ډچا‌٣لاڅڇ‌ثل‌تچٻيـ‌ثچ‌ؽٜلاتي‌ثلاي‌اٳچًيٌتپ‌څ‌ًلاٿتي‌اڃٌبځ

ت٬بؿڇ‌ام‌٫يټتلډبي‌ثيچٻچهيٴي‌)ثيچ٫يټتلډب(‌يٴي‌ام‌ٿڊڀتليڂ‌كڅُڊب‌ثلاي‌ت٬ٔيڈ‌عزپ‌ميیبؿي‌ام‌‌ثلؿاكڃـ.‌اً

ثبُـ.‌اًبى‌ثيچ٫يټتلاًيچځ،‌ٿٔل‌٩څ‌اٳٌيـاًيچځ‌)تزنيڈ‌ثيچٻچهيٴي(‌‌ډبي‌پبييڂ‌آلايڄـڇ‌ٿي‌ډچا‌ثب‌٧ټ٠ت

ثیڈ‌ؿٻيیٺ‌ٿچریچؿ‌‌‌‌‌اٳٌيـٳلثڂ،‌آة‌څ‌ثيچٿي‌اًیت.‌‌ډب‌څ‌تچٻيـ‌ؿي‌تلٳيجبت‌آلايڄـڇ‌تچًٚ‌ٿيٴلڅاكٷبڃيٌپ

ډبي‌ؽبّ‌ثبٷتليبيي‌څ‌تب‌عیـڅؿي‌ٯبكصڊیب‌څ‌ٿؾڀلډیب‌ډٌیتڄـ‌‌‌‌‌‌ثچؿځ‌٣بٿٺ‌٤٫بٹ‌ثيچٻچهيٴي‌ٳڈ‌٧بٻجبً‌ٷچڃڈ

اي‌صچځ‌ٳلثڂ‌‌كاڃـٿبځ‌ثيچ٫يټتلډب‌ؿك‌ٿٰبيٌڈ‌ثب‌اڃچا٫‌١يټتلډبي‌ؿيٸل‌ٳڈ‌٣ڀٺ‌رقة‌٫ٰٚ‌ثب‌اًت٬بؿڇ‌ام‌ٿبؿڇ

ډیب‌څ‌‌‌ايبي‌ؿيٸل‌ثيچ٫يټتلډیب،‌پیبييڂ‌ثیچؿځ‌ډنيڄیڈ‌‌‌‌ٷيلؿ‌ثٌيبك‌ثبلاتل‌اًت.‌ام‌ٿن‌٤٫بٹ‌يب‌ثڄتچڃيت‌ٓچكت‌ٿي

كاډجلي‌ڃٌجتبً‌آًبځ‌آڃڊبًت.‌ؿك‌ايڂ‌تغٰيٮ‌ثب‌عٺ‌ٿـٹ‌كيبٗي‌‌ٿلثچٙ‌ثڈ‌يٲ‌ثيیچ٫يټتل‌ؽیبّ‌څ‌ًیپي‌‌‌‌

ًبمي‌آځ‌تأًحيل‌٣چاٿټي‌ٿبڃڄـ:‌ٛچٹ‌ثيچ٫يټتل،‌ٿچاؿ‌پلٳڄڄـڇ‌٫يټتل،‌٤٫بٹ‌څ‌٧يل٤٫یبٹ‌ثیچؿځ‌ًيٌیتپ‌ام‌‌‌‌‌ُجيڈ

ڀټٴلؿ‌ثيچ٫يټتل‌ثل‌كڅي‌عق‌٩ٿتبڃچٹ‌ٿچكؿ‌ثلكًي‌ٯلاك‌ٷل٫تڈ‌اًت.‌ڃتیبيذ‌‌ٻغبٝ‌ثيچٻچهيٴي‌څ‌ٿـت‌مٿبځ‌٣

ډب‌تچًٚ‌ٿچاؿ‌‌اڃـامي‌اڅٻيڈ‌يٲ‌ثيچ٫يټتل،‌رقة‌ًٜغي‌آلايڄـڇ‌ؿډڄـ‌ٳڈ‌ؿك‌ٛي‌كاڇ‌ثڈ‌ؿًت‌آٿـڇ‌ڃِبځ‌ٿي

ډیب‌اُیجب‌١ُیـڃـ،‌٫لايڄیـډبي‌‌‌‌‌‌تِٴيٺ‌ؿډڄـڇ‌٫يټتل‌٧بٻت‌اًت‌څٻي‌ث٤ـ‌ام‌ٿـتي‌ٳڈ‌ايڂ‌ٿیچاؿ‌ثیب‌آلايڄیـڇ‌‌‌

يبثڄـ‌څ‌ثبكٷيلي‌آلايڄـڇ‌ٿ٤یبؿٹ‌ثیب‌تزنيیڈ‌ثيچٻیچهيٴي‌ثیڈ‌٣یلاڅڇ‌تؾټيیڈ‌‌‌‌‌‌‌‌‌هيٴي‌ثلاي‌عق‌٩تٌټٚ‌ٿيثيچٻچ

(، (granular activated carbon (GAC)ُچؿ.‌ډڀضڄيڂ‌ثيچ٫يټتلډبي‌عبڅي‌ٳلثڂ‌٤٫بٹ‌ٷلاڃچٻي‌‌ٿي

اك‌ثلًڄـ‌څ‌تليڂ‌مٿبځ‌ڃيبم‌ؿاكڃـ‌تب‌ثڈ‌عبٻت‌پبيـ‌ؽبٱ‌ؿيبتچٿڈ‌څ‌ٳڀپچًت‌ثڈ‌تلتيت‌ثڈ‌ٛچلاڃي‌/ٳڀپچًت‌

ریبفة‌‌‌(GAC)ٳڄیـ.‌ثیڈ‌ډیل‌عیبٹ‌‌‌‌‌‌ډبي‌ٷلاؿيبځ‌٧ټ٠ت‌ت٨ييلي‌ميبؿي‌ڃڀیي‌‌ؿك‌ايڂ‌ٿـت‌مٿبځ،‌پلڅ٫يٺ

ثڊتلي‌ثلاي‌آلايڄـڇ‌اًت،‌ؿك‌عبٻيٴڈ‌ٳڀپچًت‌ٿغيٚ‌ثڊتیلي‌كا‌ثیلاي‌كُیـ‌څ‌٤٫بٻيیت‌ٿيٴلڅثیي‌٫یلاډپ‌‌‌‌‌‌‌

‌ٳڄـ.‌‌ٿي

‌ًبمي‌ًبمي،‌ُجيڈ‌ٿـٹډبي‌ٳټيـي:‌ثيچ٫يټل،‌ثيچ٫يټتلاًيچځ،‌آٻچؿٷي‌ډچا،‌ٿتبڃچٹ،‌عق٩،‌‌څاهڇ
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